
Vestibul krajského úřadu je v rekonstrukci.
Od 15. srpna se lidé na úřad dostanou
vedlejším vchodem
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Vstupní vestibul krajského úřadu bude po rekonstrukci modernější, bezpečnější i
příjemnější. Během prací bude od pondělka 15. srpna hlavní vchod budovy uzavřený, lidé se
na úřad dostanou dvěma dočasnými vstupy. Rekonstrukce neomezí provoz ani úřední
hodiny úřadu, vše bude hotovo na konci roku 2022.

„Krajský úřad Moravskoslezského kraje si rozhodně zaslouží důstojné a příjemné prostředí. Vstupní
vestibul měl doposud původní vzhled, od roku 2000 zůstával beze změny a jeho podoba už přestala
odpovídat současným architektonickým i bezpečnostním trendům. Čeká nás teď během rekonstrukce
určitý diskomfort, všem pracovníkům i návštěvníkům úřadu proto děkuji za trpělivost a shovívavost.
Odměnou nám bude moderní a příjemné prostředí, které hned při vstupu na úřad určitě navodí
pocity pohody a bezpečí,“ uvedl ředitel Krajského úřadu Moravskoslezského kraje Tomáš Kotyza s
tím, že přípravné práce už začaly v minulém měsíci. Hlavní část rekonstrukce začne 15. srpna, od
tohoto data budou lidé používat jeden ze dvou náhradních vstupů do budovy.

„Rekonstrukce vestibulu nijak neomezí provoz úřadu. Zůstanou zachovány úřední hodiny úřadu,
podatelny, Czech POINTU i České pošty, která má v přízemí svou pobočku. Jediné, co už dočasně na
úřadě chybí, je bankomat. Ten se ihned po konci rekonstrukce, na samém začátku roku 2023, do
vestibulu budovy vrátí. Návštěvníci i zaměstnanci se do budovy dostanou od poloviny srpna jedním
ze dvou náhradních vchodů, které budou viditelně označeny a budou na ně odkazovat navigační
cedule,“ řekl ředitel úřadu Tomáš Kotyza.

První náhradní vstup bude zezadu budovy u vjezdu do dvora. Lidé budou procházet kolem mobilní
recepce k výtahům budov B a E. Druhý vstup, který je zároveň bezbariérový, bude přes recepci
budovy G. I k němu povedou navigační cedule.

V rámci modernizace bude vestibul rozšířen směrem k ulici 28. října. Vstup bude přes otočný
karusel, který bude po bocích doplněn dveřmi. Místo dvou oddělených recepcí umístěných po obou
stranách vestibulu bude vybudována jedna centrální recepce uprostřed prostoru. Po obou jejích
stranách budou bezpečnostní rámy, za recepcí bude umístěn bezpečnostní rentgen. Součástí
rekonstrukce bude úprava či výměna všech rozvodů, upravený bude i venkovní prostor před
vestibulem. Upraveny tak budou stávající zídky i schodiště směřující k parkovišti před budovou
krajského úřadu. Před úřadem přibude přístřešek na kola s dobíjecí stanicí.

Celá rekonstrukce, která začala 11. 7. a měla by být dokončena 27. 12., vyjde na 18,5 milionu korun,
zhotovitelem je MŽT Stavitelství, a.s.
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